

# 拜登承认空袭未能阻止胡塞武装

新华社北京1月19日电 美军18日再次空袭也门境内胡塞武装目标。美国总统约瑟夫·拜登一天承认,虽然美国连日空袭胡塞武装目标,但是没能阻止胡塞武装在红海水域的行动。

## 空袭将继续

拜登18日被记者问及相关问题,他自问自答说:“它们(美军的空袭)是否制止了胡塞武装?没有。它们(美军的空袭)是否还将继续?是的。”

去年10月7日,新一轮巴以冲突爆发。11月,胡塞武装开始在红海水域袭击与以色列有关联船只,以示“对巴勒斯坦的支持”。美国去年12月牵头组建“护航联盟”,今年年初向胡塞武装“下通牒”。本月12日起,美国、英国对胡塞武装目标发动多轮空袭,造成多人死伤。胡塞武装则向红海水域美国军舰和货船发射导弹。

18日,美军第五次空袭也门境内胡塞武装目



2023年10月20日,在也门首都萨那,人们参加声援巴勒斯坦的游行。新华社发(穆罕默德·穆罕默德摄)

标。美国中央司令部当天在社交媒体上说,空袭由海军F/A-18战斗机执行,摧毁了两枚胡塞武装反舰导弹,这些导弹“瞄准红海南部并准备发射”。

同一天,胡塞武装向在亚丁湾行驶的美国油轮“凯姆·兰杰”号发射了导弹。胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚19日凌晨说,导弹击中该船。美方则说导弹击中该船附近水域,

们从未说过胡塞武装能立即停止(行动)”,但胡塞武装的袭击“规模已经降得更低”。

辛格号称美国“不寻求战争”。“我们没有与胡塞武装开战……我们和我们的伙伴是在自卫。我们不寻求战争,我们不认为我们处于战争状态,我们不希望看到一场地区战争。”

美国政府17日宣布将胡塞武装重新列入“特别认定全球恐怖分子”实体,相关制裁措施将于30天后生效。胡塞武装称,这一决定完全出于政治目的,对其“没有实质影响”,反而会加强其“支持巴勒斯坦人民的决心”。

美国外交政策与国际安全问题独立学者戴安娜·芬德斯坦·张伯伦指出,美国及其盟友开展的军事打击属防区外打击,没有出动地面部队的迹象,也未经国会批准,堪称“廉价”,难以迫使胡塞武装退让。

# 欧盟就减少重型车辆碳排放达成临时协议

新华社布鲁塞尔1月19日电 欧盟理事会和欧洲议会18日就重型车辆二氧化碳减排目标达成临时政治协议,旨在进一步减少道路运输领域二氧化碳排放量,推动欧盟到2050年实现碳中和目标。

欧盟理事会当天发布公报说,临时协议维持了欧盟委员会此前在提案中设定的减排目标,即与2019年排放水平相比,从2030年起,新的重型车辆平均二氧化碳排放量必须减少45%,从2035年起必须减少65%,从2040年起必须减少90%。该目标适用于7.5吨以上重型卡车和长途客车。

临时协议还扩大了减排指标覆盖范围。协议规定,从2030年起,新的挂车平均二氧化碳排放量应比2019年减少7.5%。新的半挂车平均二氧化碳排放量应减少10%。此外,到2035年,新的城市公交车必须实现二氧化碳零排放。

欧盟理事会数据显示,在欧盟范围内,目前重型车辆温室气体总排放量占道路交通领域温室气体排放量的25%以上。2019年,欧盟针对某些类型的重型车辆设定了2025年至2029年期间以及2030年以后的二氧化碳减排目标,并规定到2022年对减排规定进行审查。

# 南太平洋岛国汤加发生6.4级地震

新华社苏瓦1月19日电 努库阿洛法消息:南太平洋岛国汤加附近海域19日发生6.4级地震。目前尚无人员伤亡和财产损失报告。

据美国地质调查局地震信息网消息,地震发生于当地时间19日11时12分(北京

时间6时12分),震中位于汤加内亚富镇西南126公里处,震源深度218公里。

太平洋海啸预警中心未针对此次地震发布海啸预警。汤加位于环太平洋火山地震带,因地壳板块相互碰撞地震频发。

# 胡塞武装称又袭击一艘美国船只

新华社开罗1月19日电 萨那消息:也门胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚19日凌晨发表声明说,该组织向一艘在亚丁湾行驶的“美国船只”发射了数枚导弹并击中该船。

萨雷亚在声明中说,胡塞武装袭击的这艘船名为“凯姆·兰杰”号。胡塞武装将对美国和英国的所有袭击做出回应。

公开资料显示,“凯姆·兰杰”号是一艘悬挂马绍尔群岛国旗的油轮。

英国海上贸易行动办公室18日晚报告说,一艘商船在距离也门东南海岸115海里处遭到无人机袭击。无人机在距离商船约30米处爆炸,未造成人员伤亡。

胡塞武装17日晚发表声明说,该组织向在亚丁

湾行驶的“金科·皮卡第”号美国货船发射了数枚导弹并击中该船。美国中央司令部17日在社交媒体上发布消息说,一架无人机当晚从也门胡塞武装控制区起飞,袭击了在亚丁湾航行的悬挂马绍尔群岛国旗、由美国所有和运营的“金科·皮卡第”号货船。这起袭击没有造成人员伤亡,货船轻微受损,在

继续航行。

自新一轮巴以冲突爆发以来,也门胡塞武装使用无人机和导弹多次袭击红海水域目标。美国和英国本月12日起连续对也门胡塞武装目标发动空袭,造成多人死伤。一些国家对美英两国的行动表示谴责,认为这是对也门主权的侵犯,会加剧地区紧张局势。

# 美国“龙”飞船再送“私人团”前往国际空间站



图为2022年4月8日,“龙”飞船搭乘“猎鹰9”号火箭从美国佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空。新华社发(美国航天局供图)

新华社洛杉矶1月18日电 美国私营企业公理航天公司组织的“私人”宇航团队18日搭乘美国太空探索技术公司的“龙”飞船前往国际空间站。这是公理航天公司组织的第三次“私人”宇航任务。

美国东部时间18日16时49分(北京时间19日5时49分),太空探索技术公司“龙”飞船从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空。

随后,火箭一二级成功分离。火箭第一级降落在佛

罗里达州卡纳维拉尔角太空军基地。“龙”飞船预计于美国东部时间20日4时19分与国际空间站自动对接。

这次任务代号为“Ax-3”,是公理航天公司与美国航天局的商业合作项目。参与任务的4名宇航员分别是:美国航天局前宇航员迈克尔·洛佩斯-阿莱格里亚、来自意大利的瓦尔特·维拉代伊、来自土耳其的阿尔佩尔·盖泽拉夫奇以及来自瑞典的马库斯·万特。洛佩斯-阿莱格里亚担任此次任务指挥官,维拉代伊担任飞行员,盖泽拉夫奇和万特担任任务专家。

据公理航天公司介绍,4名宇航员将在国际空间站开展30多项科学技术实验,包括微重力研究、技术演示等。

任务期间及前后收集的地面和飞行数据将有助于人体生理学等相关研究。该团队定于2月3日

离开国际空间站返回地球。

# 以总理称以将保持对约旦河西岸的“军事控制”

新华社耶路撒冷1月18日电 以色列总理内塔尼亚胡18日说,在未来巴以问题的解决方案中,以方将保持对巴勒斯坦约旦河西岸的“军事控制”。

内塔尼亚胡当晚在特拉维夫举行的记者会上说,在可预见的未来,巴以问题任何解决方案都要包括以色列对“整个约旦河西岸地区实施军事控制”。

内塔尼亚胡表示,以色列在加沙地带的军事行动将继续,直至实现所有目标,即被扣押的以色列人获释、消灭巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)并确保加沙地带不再对以色列构成威胁。他说,加沙地带的军事行动取得胜利还需要“漫长的几个月”。在战后,



图为1月17日,约旦河西岸的图勒凯尔姆在以军开展的军事行动中升起浓烟。新华社发(尼达尔·艾什塔耶摄)

加沙地带必须实行非军事化,并置于以色列的全面安全控制之下,由以方控制进入加沙地带的一切。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门17日发布的数据,自

新一轮巴以冲突爆发以来,以色列军队在加沙地带的军事行动已造成逾2.44万人死亡、6.1万多人受伤。以色列方面称,冲突共造成1300多名以色列人死亡。



www.guojiribao.com  
国际日报官方网站 (Official website)

· 实时热点 · 一手资讯 · 掌握全球 ·  
· Real Time · First-Hand · Global ·

刊登广告  
guojiribao.iklan@gmail.com  
雅加达: 021-626 5566  
021-600 9088  
泗水: 031-5672773  
085655440300  
棉兰: 08126591813